VIRTUOSO

MODERN HOME SYSTEMS

Manual Pergola

de instalare

lun

Instruct




REF

POZA

CANT

4BUC

1 BUC

1BUC

2 BUC

1BUC

D5 BUC

1BUC




REF POZA CANT
G, 4BUC
@ = |4 BUC
©) 1BUC

Tija de transmisie




REF OZA CANT
‘ 4 BUC
\i/ |

A 4BUC

26 BUC

25BUC

1 BUC
B
\b s 1 BUC
M8*10 surub cu cap plat 8 BUC
hexagonal cu saiba elastica
16 BUC

M8X25 surub cu cap plat
hexagonal cu saiba elastica

© @ © | @@ |6 0| | 60| 0

M8X20 surub cu piulita
autoblocanta + M8X16X2 cu saiba
de nailon 2 bucati

26 BUC

REF POZA CANT
B
® - 1 BUC
M5X25 Suruburi cu cap
adancit in cruce
M6X45 surub hexagonal cu cap 4 BUC
plat si saiba elastica
@ <= |48w
Zpm
W) ' 12 BUC
M5X16 surub cu cap
plat
X M 16 BUC
M10X60 surub de
expansiune
® 2 BUC
@ M10X35 srub adancit cu cap 1 6 BUC
plat hexagonal
L) 1 BUC




REF POZA CANT

@) N\ 1 BUC

1BUC
g?iio surub hexagonal cu cap

1 BUC

© | ©

FHm=

M4 .2X35 surub autoforant
cu cap incrucisat

32BuUC




ATENTIE

In sezonul de zapada sau in caz de prognoza de
ninsoare, deschideti obloanele in pozitie verticala
pentru a evita deteriorarea pergolei.

De ce aveti nevoie?

wo o 5 O

Manusi  Cutit Ciocan  Casca de protectie
@ a5
/ U
Ruleta Bormasina

de 4 ori






















Cablu pentru banda
LED din baza coloanei

m
\/

Banda LED pentru
baza colganei







u



















	20份--3×4手动凉亭说明书（115柱）
	EA款凉棚安装说明
	1
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿01
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿02
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿03
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿04
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿05
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿06
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿07
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿08
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿09
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿10
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿11
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿12
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿13
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿14
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿15
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿16
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿17
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿18
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿19


	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿01
	手动凉亭安装说明书4根腿6根腿02


